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会長の時間 / 大谷純一会長 

 

2024-25RI 会長：ステファニー・アーチック ガバナー：五十幡和彦  会長：大谷純一  /幹事：清水龍男   

例会日：木曜日午後 18：00 会場冨士見寿司  編集・発行：クラブ会報委員会  委員長：松岡  保   

第１５回（第２７５４回） ２０２４年 １１月第 1例会 １１月 7日（木） 

【白河 RC来訪】 

行田・白河交流例会 白河 RCエレクト原 芳之様 

●点鐘 / 大谷純一 会長 

●国歌/ロータリーソング/四つのテスト 唱和 

●会長の時間 /大谷純一会長 

●幹事報告 / 清水龍男 幹事 

●誕生祝 

●原 芳之様卓話 

●謝辞 大谷会長 

●出席状況・ニコニコ報告 

●点鐘 / 大谷純一 会長 

 司会進行小椋会員 

〇点 鐘 大谷純一会長 

   

 

皆さんこんばんは 

本日もご出席頂きありがとうございます。 

 

そして改めまして 白河 RC の皆様 行田にお越

し頂きありがとうございます。 

朝、相当早く起きられ、長距離を運転され、ゴルフ

で相当歩き、かなりお疲れになられていると思います

ので、早く休んで頂きたいところでございます。 

しかし、秋の夜長と申しまして、季節が許してくれ

ません。しかも本日は、この秋一番の寒さだということです。このあとの例会、懇親会でメンバー同士、交流

を深めて心と身体を温めて頂きたいと思います。どうぞ行田の夜をとことんご堪能下さいませ。 

 

また、お礼が遅くなって申し訳ございませんでしたが、先だって９月に白河にお伺いさせて頂いた折に

は、心温まるご接待を頂きありがとうございました。白河の空気の美味さ、お酒の美味さ、食の美味さに感

激させて頂くと共に、白河メンバーの方々の温かさに癒されました。 

どうもありがとうございました。 

 

本年度、仁平会長は「ロータリーの出会いご縁を大切に」をテーマに掲げられております。 
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行田ロータリークラブとの出会いご縁を大切にされることにも触れられております。しかも、埼玉県の都

会の紳士的な行田ロータリークラブの皆様と紹介くださっておりますので、行田ロータリークラブのメンバー

の皆様、紳士的なふるまいをよろしくお願い致します。 

それと白河さんで興味深く思っていたのが、愛好会というのが、４つあるのですよね。 

まずワイン愛好会 ボジョレヌーボの解禁日には何かしら面白いことでもされるのでしょうか？もうすぐ

11/21解禁日ですよね。 

そして野球愛好会 全国ロータリークラブ甲子園野球大会東北地区大会に、福島県の第一代表として

出場される強豪チームなのですよね。 

そして ゴルフ愛好会と歴史愛好会  

このように同じ趣味を持っている方々が楽しめる交流機会があるのは、素晴らしいことだと思います。ぜ

ひこのあたりも、どのように運営されているのか、ご紹介頂きたいと思います。 

それでは、秋の夜長もまだ半ば！ 

有意義な時間をよろしくお願い致します。 

町子さん、いつもお読み頂き、ありがとうございます。 

以上です。どうもありがとうございました。 

 

 

 白河 RC仁平会長 

 

本日はありがとうございます。 

これからも行田 RC との交流を楽しみにして 

  います。 

 

 

 

 

 

11月 5日 11月定例理事会 

1号 前回議事録承認の件 

2号 12月プログラムの件 

3号 第 50回行田市菊花展賛助金及び賞の受   

付の件 

4号 公開講演会の件 

5号 親睦旅行変更の件 

６号 能登半島豪雨災害支援金の件 

７号 行田アンサンブル協会主催 

「甲斐姫物語」後援の件 

8号 会長ノミニーの件  

    親睦旅行が当初 6月でしたが、4月 11日・12日に変更になりました 

幹事報告 
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白河 RC  鑓水幹事  

 

本日はありがとうございます。 

 前回は体調を崩しご迷惑をおかけしました。 

その分今日は楽しみたいです。 

宜しくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

11月 3日スリーデーマーチウォーキング 

参加者 21名とたくさんの参加有難う 

ございました。 

 

 

 

 

 

地区支援 小林群司委員長 

 

 

 

代表挨拶  宮内会員 

委員会報告 

誕生祝 



4 

 

 

ロータリー歴は 10年、当初は白河 YEGに所属 

現在白河 RCは 41名 

昨年幹事を務めその際ロータリー研究会に参加し 

さらにロータリーに興味を持つ 

会社は管工事（株）イワキの社長を務める 

創業は昭和 16年、管工事以外にも、温泉施設や 

韓国料理店など多角経営をしている。 

個人の趣味も・ゴルフ・生け花など多彩です。 

 

 

 

出席状況 

 

 

 

 

                                                      

プログラム坂本篤子委員長 

 

〇大谷会長/白河 RC の皆様ようこそ行田へ！1 日の来訪でお忙しいと思いますが、 

     大いに楽しんで下さい！至らぬ点、多々あると思いますが、お許しください。  

〇清水幹事部門長白河 RC の皆様ようこそ行田へ 

〇小林一好会員/白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ、今日はゴルフ楽しかったです。 

        これからも行田をよろしくお願いします。 

〇小沢瑛会員/白河ロータリーの皆様、本日はようこそ 

〇坂本研一会員/ 白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ 

〇冨田会員/白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ本日はゴルフ大会お世話になりました。 

〇横田会員/白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ 

〇坂田会員/白河の皆様、ようこそ、今日は楽しくすごせました。 

〇小川忠喜会員/白河ロータリークラブのみなさま遠い所ご来訪頂きまして、 

ありがとうございます。 

〇小松会員/白河 RC の皆様本日はありがとうございました。引き続きよろしくお願いします。 

〇岡田会員/白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ 

正会員数 55 名 

出席者 33 名 

出席率 60％ 

ニコニコ報告 46,000 円 

出席状況・ニコニコ報告 

本日の卓話 
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〇坂本篤子会員/白河ロータリーの皆様ようこそ行田へ 

〇大石会員 /白河ロータリーの皆様ようこそ、いらっしゃいました。 

〇関会員/白河の例会では大変お世話になりました。またお会いできてうれしく思います。 

    行田においでいただき、ありがとうございます。 

〇白河 RC仁平会長/本日はありがとうございます。これからますますの親睦お願い致します。 

〇白河鑓水幹事/大谷会長、事務局、若林敦子様、本日は交流ゴルフコンペ大変お世話になりました。 

       行田 RCの皆様、夜の交流はお手柔らかにお願いします。 

〇白河内海会員/ 本日は一日ありがとうございました。これからもよろしくお願いします。 

〇白河渡辺会員/お世話になります。やはり行田は暖かいです。気温も人も 

〇白河佐藤会員/行田ロータリークラブの皆様、本日はお世話になります。 

〇白河原会員/本日はありがとうございます。これからますますの親睦お願い致します。 

本日の司会  小椋会員 

鴻巣カントリークラブにて親睦ゴルフ 
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第 47 回スリーデーマッチ ポリオ根絶ウォーキング 

              11 月 3 日東松山にて 
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